无锡报业城市生活节碰撞出"文化火花"

2022中国(无锡)国际宠物展高萌揭幕

本报讯 8月6日-7日,锡城市民宠爱"毛孩子"又添大平台。无锡报业城市生活节首秀——2022中国(无锡)国际宠物展(揭幕站)启动,为锡城市民增添更多宠爱的机会和热爱生活的动力。

无锡报业作为拥有全媒体种类、覆盖人群超2000万的现代综合传媒集团,为了契合时代发展,加快媒体深度融合转型的步伐,通过实施"未来媒体编织美好生活"行动计划,打造国内一流的具有影响力和竞争力的区域型新型主流媒体集团。集团围绕读者需求打造城市大生活圈,相继推出了城市生活节和读者服务季两个品牌活动。此次无锡报业城市生活节以宠物展、车展、教育展作为主线,旨在关注民生,促进消费。

宠物展(揭幕站)为锡城市民带来了国内外顶级的宠物展商、养宠知识科普、宠物义诊等,推动以文明和谐为主旨的宠物文化深入人心,促进人与动物和谐共处;"无锡宠物新风尚联盟"现场签约成立,将助力无锡科学文明养宠,满足市民美好生活的需求;无锡报业全媒体小记者孙梦涵与小伙伴们一同发出了文明养宠倡





议,呼吁市民以实际行动共建共享文明美好生活。

现场观展市民络绎不绝,与各种憨态可掬的萌宠近距离接触。北大青鸟伴侣猫全国城市巡回展吸引了众多市民的目光。孙女士带着自家狗狗逛展,收获了更多科学养宠的知识,"这是我第一次逛宠物展,宠物的用品能一站式购齐,还能结交更多爱心养宠人士,方便今后共同交流养宠心得"。

宠物新风尚与无锡惠山泥人相 碰撞出独特的"文化火花",让许多市 民大呼惊喜。有福同喜文化有限公司副总经理李树东介绍,在惠山泥人创意开发中他们融入了宠物元素,推出萌宠元素泥人、宠物形象定制等服务。"宠物定制服务属于宠物经济中的新鲜事物,市场需求在不断提升,市民的满意度很高。"李树东说。

值得期待的是,2022年12月,中国(无锡)国际宠物展将正式落地,这将是无锡首个由主流媒体主办的专业宠博会,将为无锡市民带来更多的萌宠、更好的宠物服务、更多元的文化盛会。 (陈春贤)



在副热带高压的强势控制之下,最近锡城高温持续、强度不减。在持久的高温"炭烤"模式中,今天迎来了立秋节气。虽然从节气上说,立秋标志着一年中最炎热的时段已经过去,但并不代表夏季的结束,眼下无锡依然处在三伏天阶段,高温天气仍在"持久待机"。

昨天追平今年以来最高气温纪录

昨天又是似火的一天,一早气温继续火力全开,最低气温已有29.7℃。上午9点33分,市气象台继续发布高温橙色预警信号,崇安寺街道、东港镇、羊尖镇、阳山镇都是高温核心区。在阳光的加热和偏南风的助攻下,白天气温快速上升,上午10点左右,实时气温已突破35℃高温线。当天午后无锡本站最高气温最终上升到了39.6℃,与今年无锡本站出现过的最高气温持平了。用网友的话说,"这样的天气躲在屋里是红焖,泡在水里是水煮,躺在床上是铁板

■ 明起"解暑"雷阵雨不再供应

目前正处于三伏天中的最热的中伏,晴热高温可以理解,但面对如此持久又升级的高温,市民们直呼"吃不消"。最新气象资料显示,今天副热带高压还会继续加强,东西两环"副高"重新打通,无锡位于高温的核心区域,以晴热高温天气为主,最高气温都在39℃左右,局部地区可达40℃以上,而且最低气温也在30℃上下,可谓从早热到晚。

这样的酷热天气,何时才是个头?

烧,走在路上是炭烤"。

通常白天热过头,午后难逃强对流。昨天下午3点半,市气象台发布了雷暴大风黄色预警信号,下午到夜里全市大部分地区,尤其是东港镇、锡北镇、羊尖镇、安镇街道等地出现雷电活动,并伴有30毫米/小时以上的短时强降雨、8-9级雷雨大风和局地小冰雹。不一会,对流云团开启了"局部降雨"模式,无锡东北部地区下起了倾盆大雨,出现了一场"东边下雨西边晴"的夏日雨景,被雨水"局"到的区域也获得了瞬间清凉。

//

气象部门人士表示,目前来看,高温依旧一眼看不到尽头,未来一周几乎每天都是酷热复制粘贴模式,大家要特别注意做好防暑降温工作,减少户外逗留时间,谨防热射病的发生。下周起,能带来短暂清凉的雷阵雨也不再供应,天气是清一色的晴热,解暑还得靠空调。

虽然雨露不均沾,但晴热天气带来美丽的朝霞和夕阳可以共享,大溪港、鸿山都被列入"无锡美拍指数"的取景胜地。

立秋后 <mark>//</mark> 防暑降温仍是主旋律

今天进入了立秋节气, 立秋是二十四节气中的第13 个节气。立秋虽然带"秋" 字,但不等于入秋,也并不代 表酷热天气就此结束,按气 象学上的规定,连续5天日平 均气温低于22℃才算入秋。

根据历史气象资料显 示,无锡进入秋季的平均日 期为9月21日,最早也要到 9月6日,所以一般要到9月 中下旬,天气才真正能凉爽 起来。无锡立秋节气的常年 平均气温是27.9℃,在一年 中仅次于大暑和小暑。其 中,极端最高气温是2013年 8月7日和8月9日的 40.3℃,极端最低气温是 2001年8月11日的18.3℃, 一日最大降水量是1955年8 月23日的149.9毫米。因 此,立秋后防暑降温要继续, 注意补充水分,外出注意防 晒,多吃新鲜蔬菜和水果。

立秋节也称七月节,市 民在这一天会买个西瓜回家,全家围着啃,就是"啃 秋",希望立秋吃瓜可以免除 冬天和来春的腹泻。气象部 门提醒,由于立秋时节无锡 正值炎夏,饮食上应选择清 热祛暑的食物,多吃新鲜的 蔬菜水果,如水芹、芦笋等都 是不错的选择,喜欢喝茶的 人可以喝点决明子茶、大麦 茶,菊花茶,苦丁茶等。

(蔡佳/文 还月亮/摄)

全省第一! 我市5个项目入选

本报讯 近日,工信部公布了2022年新型信息消费示范项目遴选名单,江苏省共有10家单位入选,其中无锡项目有5个,数量位居全省第一。

本次工信部新型信息消费示范项目遴选主要围绕信息消费+乡村振兴、信息消费体验中心、新型信息消费产品与服务3个方向,旨在通过示范引领,进一步释放信息消费潜力,推动信息消费扩大和升级。

一起来看看无锡人选工 信部新型信息消费示范项目 遴选名单的都是哪五家企业 吧。

深南(无锡)车联网有限公司,项目名称为国家级江苏(无锡)车联网先导区展示中心,申报方向为信息消费体验中心。位于锡山区的南山车联网小镇,是全国首个以车联网为主题的省级特色小镇。目前已集聚了40多家车联网行业头部和创新型企业平台。

另外四家人选企业分别 是:江苏红豆实业股份有限 公司,项目名称为线上线下 融合顾客体验中心,申报方 向:信息消费体验中心。

无锡智慧体育产业园管 理有限公司,项目名称为无 锡智慧体育产业园展示中 心,申报方向:信息消费体验 中心。

尚贤谷物联网科技发展 有限公司,项目名称为无锡 国家传感网创新示范区(国 家物联网先进制造业集群) 物联网创新展示中心,申报 方向:信息消费体验中心。

江苏天安智联科技股份 有限公司,项目名称为面向 智慧交通和出行服务的车联 网智能车载终端示范应用项 目,申报方向:新型信息消费 产品与服务。

(孙暐)